Metaal Plug BRIK voor hollewand + schroef

Cheville métallique BRIK pour corps creux+vis

Technische kenmerker

» Ideaal voor lichte bevestiging in holle materialen(Gipsplaat,
baksteen,Snelbouwers )

» Gebruik voor een optimale spreiding de speciale tang Brik.
» Anti-rotatie bij het aanspannen dankzij 2 pinnen

» 5 uitzettingarmen voor optimale uitzetting

» Verzinkt staal met metrische schroef
Caractéristiques

» Idéale pour la fixation légere dans les matériaux creux
(plaque de platre,brique, parpaing)

» Pour une parfaite expansion, utilisation recommandée
de la pince BRIK

» Anti-rotation au serrage grace aux 2 ergots

» 5 jambes d’expansion pour une expansion optimum
» Finition zinguée

L : lengte plug (mm)

dcut : boor diameeter (mm)

EP : dikte wand mini-maxi

L : Longueur de la cheville (mm)
dcut : Diametre de percage (mm)
EP : Epaisseur de la paroi mini-ma

Ref. L mm Bar code Artikel-Article Edcut EP @
EAN13 L 4
A506110 32 3509095061103 |Plug-Cheville BRIK M4X32 12 8 3->12 100
A506115 46 3509095061158 |Plug-Cheville BRIK M4X46 12 8 |16->24 100
A506123 52 3509095061233 [Plug-Cheville BRIK M5X52 18 11 3->16 100
A506125 65 3509095061257 |Plug-Cheville BRIK M5X65 18 11 [(16->32 100
A506133 52 3509095061332 [Plug-Cheville BRIK M6X52 20 13 3->16 100
A506135 65 3509095061356 |Plug-Cheville BRIK M6X65 20 13 [16->32 50
w Bevestiging wastafel-WC-Bidet
ALPHAGRIP ’/ : Fixation lavabo-WC-Bidet
e [J : > > > 0 : > e e 2ld e U 0[S e 0 e e e
Ref. Bar code Artikel-Article @ @
EAN13
A500635 ¢8x37 3509095006357 2 metaal pluggen,2 excentrich nylon ringen, 2 20 12
ringen en 2 moeren
A500640 @8x55 3509095006401 | 5 chevilles métal,2 rondelles nylon excentrées,2 20 12
A500645 P8x65 3509095006456 écrous et 2 rondelles 20 12
=l
o 7‘ —of O
A220112 3509092201120 |Tang-Pince BRIK N°5 1
A220109 3509092201090 [Tang-Pince BRIK N°4 voor-pour @8 1






